



ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ЗАКОН

О внесении поправки к статье 5 Устава (Основного Закона) Тамбовской области Российской Федерации

Принят Тамбовской областной Думой

26 июля 2023 года

Статья 1

В абзаце первом части 1 статьи 5 Устава (Основного Закона) Тамбовской области Российской Федерации (газета «Тамбовская жизнь», 1994, 6 декабря; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2021, 2 декабря, № 6800202112020013; 2023, 25 января; сайт сетевого издания «Тамбовская жизнь» (www.tamlife.ru), 2023, 10 мая) слова «: округа, города, поссоветы, сельсоветы» заменить словами «округа и города».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

Глава
Тамбовской области



М.Егоров

г. Тамбов

« 31 » июля 2023 г.

№ 353-З